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Termini per al lliurament d’aquest qiiestionari: 1 setmana

després de la realitzacio de la practica.

Heu confés el nom del vostre professor de practiques, no és en Teo Muniategui.

Exercici 1: croquis ok. La cota amb les tolerancies veig que esta més a baix.; Taula 1 i taula 2 ok.
Exercici 2: histograma ok, comentari ok; exercici 3 i 4 ok.

Heu conte o apa e = e - ] 3 =
és que no heu fet servir cap font bibliografica per a poder discutir i analitzar els resultats. Recordeu que sent un informq,”16
técnic, és imprescindible recdrrer a bibliografia per a donar forga a les vostres argumentacions.

Sent la priméra practica que entregeu a l'assignatura, aquest error no us penalitzara perd SI que es tindra en consideracié
per a les properes entregues. Recordeu que a cada practica hi ha una taula de puntuacié.

Exposada la revisid, la nota de la part comuna és 6. Procediments 2 punts.
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1.

el seu valor de disseny.

Croquis de la pega a controlar, indicant els elements geometrics a controlar i

Fer un croquis de la pega a controlar, indicant els elements geométrics a controlar i el seu valor
de disseny. Indiqueu la cota o element geomeétric a controlar.

Taula 1. Mesures obtingudes a les diferents peces, de I'element geometric seleccionat: o, . | ST

I'|1 Valor 1 | Valor 2 | Valor 3 | Valor 4 | Valor 5 | + X, Di
Peca 1 35,80 | 35,45 35,60 35,50 35,65 35,60 | 0,1369
Peca 1 35,55 35,85 35,80 35,70 35,60 35,70 | 0,1275
Pecal | 35,60 | 35,65 35,55 35,60 | 35,70 35,62 | 0,0570
Peca 1 35,50 35,60 35,65 35,65 35,60 35,60 | 0,0612
Peca 1 35,70 35,55 35,70 35,80 35,75 35,70 | 0,0935

+0,21
Taula 2. Mesures obtingudes de les altres cinc peces: 35,64 -0;19
Peca 1’ Peca 2’ Peca 3’ Peca 4’ Peca 5’
Valor 35,565 35,60 35,70 35,60 35,70

N-4
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2. Ferun histograma de fregiiéncies amb tots els valors de la taula 1:

(=)}

i =N

Fregiiencia

35,45-35,53 35,53-35,61 35,61-35,69 35,69-35,77 35,77-35,85
-Valor

Podem considerar, en vista a la distribucio de frequenc:es que el procés segueix Ia llei normal?

(és semblant a la campana de Gauss?).
‘Com es pot observar, el procés analitzat segueix la llei normal, I'histograma presenta una forma de campana de Gauss pero
es troba desplagada cap a I'esquerra. En el cas d'obtenir un procés totalment centrat, els valors compressos a la segoria
columna no serien els majoritaris sino que es trobarien en major mesura a la columna central. D'aquesta manera es veu
facilment que el procés té un desplagament cap a I'esquerra de les tolerancies.

3. Indicar si el procés és precis i si esta centrat:
= tolerancia inferior = 35,64 - 0,19 = 35,45

Ts = tolerancia superior = 35,64 + 0,21 = 35,85

cT = (TS+TI)/2 = (35,85 + 35,45)/2 = 35,65

p=Q&DJ/ — (0,1369 + 0,1275 + 0,0570 + 0,0612 + 0,0935) / 5 = 0,0952

=D/, =0,0952/0,841 = 0,1132

C.=(TS-Tl/6-6 =(35,85-35,45)/6 - 0,1132 = 0,5889

Cox = Minim [ (35,85 - 35,64) / 3 - 0,1132 ; (35,64 - 35,45)/ 3 - 0,1132] = 0,6184 ; 0,5595
Es precis?= No

Esta centrat?= Si
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4. Indicar si el procés esta sota control:

Mis= 35,65 + 3,09 (0,1132/,/5) = 35,81
MAs= 35,65 + 1,96 (0,1132/,/5) = 35,75
MAI= 35,65 - 1,96 (0,1132/,/5) = 35,55
mil= 35,65 - 3,09 (0,1132/,/5) = 35,49

Per a aix0 ara agafarem de nou les peces i prendrem una Unica mesura de cada una, i mirarem
on esta situada (valors de la taula 2):
i ]
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Observacions:

Gracies a I'andlisi realitzat anteriorment, podem veure que és un procés centrat pero imprecis. Aixd es degut al resultat del Cpk
que es troba entre el 0i 1 i per tant, hi hauran algunes mostres que es sortiran de les especificacions imposades anteriorment.
Els valors de la segona mostra analitzada es troben dintre de les espececificacions perd es pot observar com els primers valors
tenen una tendéncia ascendent. Aquest fet pot verificar el resultat de I'histograma en el qual s'observa que hi ha més valors
sota el centre de tolerancies. Finalment, cal destacar que de les mesures obtingudes a la "Taula 2" la pega 1 es troba just al limit
entre la zona de control | MAI. :
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